
         по НДФЛ: 

         не позднее 25.03.2025 представить уведомление об исчисленных и 
удержанных суммах НДФЛ за период с 01.03.2025 по 22.03.2025 (в строке 
«Отчетный (налоговый) период (код)/ Номер месяца (квартала)» 
указывается «21/03»); 

         не позднее 28.03.2025 осуществить уплату НДФЛ. 

Информационное сообщение о порядке представления 
уведомления и уплате налогов и страховых взносов  

УФНС России по Рязанской области напоминает о необходимости 
представления уведомления об исчисленных суммах налогов, страховых 
взносов (КНД 1110355) и уплате налогов (страховых взносов) в марте т.г.: 

WWW.NALOG.GOV.RU 

8 (800) 222-22-22 
Бесплатный многоканальный телефон  
контакт-центра ФНС России 

УПРАВЛЕНИЕ ФНС РОССИИ  
ПО РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ 

Памятка 

          по страховым взносам: 

          не позднее 25.03.2025 представить уведомление об исчисленных и 
удержанных суммах налога за февраль 2025 года (в строке «Отчетный 
(налоговый) период (код)/ Номер месяца (квартала)» указывается «21/02»); 

          не позднее 28.03.2025 осуществить уплату страховых взносов за февраль 
2025 года.  

Обращаем внимание, что по НДФЛ уведомление об исчисленных и удержанных 
суммах налога за период с 23.03.2025 по 31.03.2025 представляется не позднее 
03.04.2025 (в строке «Отчетный (налоговый) период (код)/ Номер месяца 
(квартала)» указывается «21/13») и не позднее 07.04.2025 осуществляется 
уплата НДФЛ. 

Напоминаем об изменениях кодов бюджетной классификации (КБК) с 01.01.2025 года. 

«Все о ЕНС» 
на сайте 
ФНС России 
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